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Die Inhaltsstoffe der jeweiligen Mikropigmentierfarben sind im letzten Abschnitt dieser 
Gebrauchsanweisung für alle Sprachen gemeinsam aufgeführt.
Enthält Nickel. Kann allergische Reaktionen hervorrufen. Enthält Chrom (VI). Kann allergische 
Reaktionen hervorrufen.

Verwendungszweck
Gemisch zur Verwendung in Tätowierungen oder Permanent Make-up. Die Mikropigmentierfarbe 
wird mit Hilfe eines Nadelmoduls und einem Mikropigmentiergerät in die Dermis implantiert 
(Permanent Make-up).
Die gängigsten Anwendungsbereiche für Mikropigmentierung sind:
• Härchenzeichnung oder Schattierung von Augenbrauen
• Zeichnen des Lidstrichs
• Lippenschattierung oder Lippenkontouren
• Körpertätowierungen

Kontraindikationen
Unter folgenden Voraussetzungen darf keine Mikropigmentierung vorgenommen werden:
• Hämophilie oder andere Blutgerinnungsstörungen
• derzeitige Einnahme von Blutverdünnungsmitteln (z. B. Acetylsalicylsäure, Heparin, Aspirin, 

Warfarin)
• unkontrollierter Diabetes mellitus
• jegliche Form von aktiver Akne im Behandlungsbereich
• Dermatosen (z. B. Hauttumore; Keloide bzw. extreme Neigung zur Keloid-Bildung; solare Keratose; 

Warzen und/oder Muttermale) im Behandlungsbereich
• offene Wunden und/oder Ekzeme und/oder Hautausschläge im Behandlungsbereich
• Narben im Behandlungsbereich
• systemische Infekte und Infektionskrankheiten (z. B. Hepatitis des Typs A, B, C, D, E oder F, 

HIV-Infektion) oder akute lokale Hautinfektionen (z. B. Herpes, Rosacea)
• bei Augenlid-Pigmentierungen: Bindehautentzündung
• während einer Chemotherapie, Radiotherapie oder hochdosierte Kortikosteroid-Therapie 

(Empfehlung: ab 4 Wochen vor Beginn bis 4 Wochen nach Ende der Therapie)
• bis zu 12 Monate nach einer Schönheits-OP im Behandlungsbereich
• bis zu 6 Monate nach Filler-Injektionen im Behandlungsbereich
• Allergie auf topische Anästhetika (Lokalanästhesie)
• unter Alkohol- und/oder Drogeneinfluss
• Schwangerschaft und Stillzeit
Die Behandlung von Schleimhäuten und Augäpfeln ist strengstens untersagt.

DE EN FR IT ES PT NL RU PL

Inhaltsstoffe
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Besteht der geringste Zweifel an der Sicherheit für den Kunden, darf die Behandlung nicht begonnen 
oder muss sofort abgebrochen werden.
Die Behandlung muss unverzüglich unterbrochen werden bei:
• übermäßigem Schmerzempfinden
• Ohnmachtsanfällen/Schwindelgefühl
• übermäßiger Sekretion von Wundflüssigkeit
Grundsätzlich sollten frisch behandelte Hautareale vor UV- und Sonneneinstrahlung ge- schützt werden.
In seltenen Fällen können durch das Einbringen der Mikropigmentierfarbe folgende Probleme ausgelöst 
werden:
• Farbton-Unterschiede
• Pigmentverlust
• allergische Reaktionen auf Bestandteile der aseptischen Pigmentfarbe

Verwendung von Mikropigmentierfarben
Vor der Verwendung von Mikropigmentierfarben bitte unbedingt folgende Hinweise beachten:
• Mikropigmentierfarben dürfen nur von qualifizierten Stylist:innen mit passender Schulung verwendet 

werden.
• Die Mikropigmentierfarben dürfen ausschließlich für die unter Verwendungzweck aufgeführten Zweck-

bestimmungen verwendet werden.
• Vor dem Gebrauch gut schütteln.
• Nicht mit Produkten anderer Hersteller vermischen.
• Vor dem Gebrauch einen Verträglichkeitstest durchführen *)
• Kontakt mit den Augen vermeiden. Bei Augenkontakt mit Wasser ausspülen.
• Den Kunden über mögliche Risiken in Kenntnis setzen.
• Wenn die Vermutung nahe liegt, dass die Mikropigmentierfarbe nicht in einwand- freiem Zustand ist   

(z. B. durch Transportschäden oder unsachgemäße Lagerung), darf die Mikropigmentierfarbe nicht 
verwendet werden.

• Sämtliche länderspezifischen Hygienevorschriften müssen berücksichtigt werden.
• Sicherstellen, dass die in der Farbflasche verbleibende Mikropigmentierfarbe während der Behandlung 

nicht verunreinigt wird.
• Die Mikropigmentierfarbe nach der Entnahme aus der Farbflasche nicht wieder einfüllen.
• Die Farbflasche grundsätzlich an einem kühlen und dunklen Ort aufbewahren.
• Die Farbflasche über längere Zeiträume keinem direkten Sonnenlicht aussetzen.
• Zur Reinigung der Farbflasche ausschließlich ein mit Desinfektionsmittel getränktes Tuch verwenden.
• Die Mikropigmentierfarbe nicht trinken oder einatmen.
• Die Mikropigmentierfarbe vor dem auf dem Produktetikett aufgedruckten Verfalls- datum verwenden.
•	 Die Mikropigmentierfarbe außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.
•	 Reste können über den Hausmüll entsorgt werden.

* Für den Verträglichkeitstest eine kleine Menge der Mikropigmentierfarbe mit einer sterilen Nadel in 
die empfindliche Haut hinter dem Ohr einbringen. 72 Stunden warten, um sicherzustellen, dass keine 
allergischen Reaktionen auftreten. Derselbe Test sollte anschließend auf der zu behandelnden Haut-
partie durchgeführt werden. Diesen Test für jede zu verwendende Mikropigmentierfarbe durchführen.
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Risiken
•	 Die verwendete Mikropigmentierfarbe verbleibt in der Haut und kann möglicherwei- se nicht mehr 

entfernt werden.
•	 Obwohl die enthaltenen Farbpigmente sehr stabil sind, kann die Farbe nach dem Ge- brauch 

verblassen oder sich verändern.
•	 Es wird nicht garantiert, dass die Mikropigmentierfarbe vollständig ausbleicht.
•	 Je nach Anwendung durch das geschulte Personal und je nach Zustand der Haut kann es vorkommen, 

dass sich die Farbpigmente ungleichmäßig einlagern.
•	 Auch wenn bislang keine Nebenwirkungen bekannt sind, können unerwünschte aller- gische 

Reaktionen auftreten.
•	 Gegebenenfalls ist es nicht möglich, die Mikropigmentierfarbe von der Kleidung (oder anderen 

Materialien) zu entfernen.

Wichtige Hinweise
Obwohl das Produkt die strengsten Anforderungen in Bezug auf Qualität und Rein- heit erfüllt, kann 
die Verwendung dieses Produkts bei einigen Personen aufgrund der individuellen Empfindlichkeit 
gegenüber einem oder mehreren Farbinhaltsstoffen all- ergische Reaktionen auslösen. Der Hersteller 
übernimmt keine Haftung für allergische Reaktionen einzelner Personen auf Farben, weder aufgrund 
einer Zusicherung der all- gemeinen Gebrauchstauglichkeit oder Zweckmäßigkeit noch aus anderen 
Gründen. Ist die Verträglichkeit der Farbe aus früheren Anwendungen nicht bekannt, muss vor der 
Anwendung ein Farbverträglichkeitstest durchgeführt oder ein Dermatologe konsultiert werden.
Der Hersteller übernimmt keine Haftung für die Folgen von Versuchen, die Farben zu entfernen. 
Insbesondere haftet der Hersteller nicht für Komplikationen bei der Entfer- nung der Mikropigmentier-
farbe durch thermische, mechanische oder andere Verfahren (z. B. Laserbehandlung).
Bei Reklamationen grundsätzlich den Chargencode angeben, der auf dem Produktetikett aufgedruckt ist.

Definitionen der auf dem Etikett und der Verpackung des 
Produkts verwendeten Symbole
Die folgenden Symbole werden zur Kennzeichnung auf dem Produktetikett und der Verpackung 
verwendet:

DE

  REF

  LOT

Hersteller

zur weiteren Information siehe Gebrauchsanweisung

Katalognummer, Bestellnummer

Chargencode

mindestens haltbar bis

Nach dem Öffnen innerhalb von 360 Tagen zu verwenden
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Qualitätserklärung
• Die Pigmente sind nach ISO 13485 zertifiziert.
• Die Inhaltsstoffe der Mikropigmentierfarben entsprechen den Anforderungen des Anhang 

XVII der Verordnung (EG) Nr. 1907/2006 (REACH) betreffend Stoffe in Tätowierfarben oder 
Permanent-Make-up.

• Die mikrobiologische Unbedenklichkeit aller Mikropigmentierfarben wurde durch ein akkreditiertes 
Labor bestätigt.

• Alle Mikropigmentierfarben sind frei von Konservierungsstoffen.
• Alle Mikropigmentierfarben sind mit einem Echtheitssiegel gesichert.

Kontaktinformationen:

D5 Beauty & Lifestyle GmbH & Co. KG
Tuchmacherstraße 6, 72160 Horb am Neckar
www.miss-brows.de 
Kundenservice:
info@miss-lashes.de
+49 7451 918310
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Ingredients
The ingredients of each particular micropigmentation colors are listed together for all languages in the 
last section of this operating manual.
Contains nickel. Can cause allergic reactions. Contains chromium (VI). Can cause allergic reactions.

Intended use
Mixture for use in tattoos or in permanent make-up. The micropigmentation color is implanted into the 
dermis with the aid of a needle cartridge and a micropigmentation device (permanent make-up).
The most common applications for micropigmentation are the following:
• Drawing fine hairs or shadowing of eyebrows
• Drawing an eyelid line
• Lip shading or lip contours
• Body tattoos

Contraindications
Micropigmentation is not permitted under the following circumstances:
• Hemophilia or other blood coagulation disorders
• Current consumption of blood thinners (e.g. acetylsalicylic acid, heparin, aspirin, war- farin)
• Uncontrolled diabetes mellitus
• Any form of active acne in the treatment area
• Dermatosis (e.g. skin tumors, keloids or extreme inclination for keloid formation, solar keratosis, warts 

and/or moles) in the treatment area
• Open wounds and/or eczema and/or skin rashes in the treatment area
• Scars in the treatment area
• Systemic infections and infective diseases (e.g. hepatitis A, B, C, D E or F; HIV infec- tion) or acute local 

skin infections (e.g. herpes, rosacea)
• For eyelid pigmentation: Conjunctivitis
• During chemotherapy, radiotherapy or high-dosage corticosteroid therapy (recom- mendation: less 

than 4 weeks before the beginning until 4 weeks after the end of therapy)
• Up to 12 months after plastic surgery in the treatment area
• Up to 6 months after filler injections in the treatment area
• Allergy to topical anesthetics (local anesthesia)
• Under the influence of alcohol and/or drugs
• Pregnancy and lactation
Treatment of mucous membranes and eyeballs is strictly prohibited.
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If there is the slightest doubt about customer safety, do not commence treatment or terminate treat-
ment immediately.
The treatment must be terminated immediately in the event of:
• Excessive sensations of pain
• Fainting / dizziness
• Excessive release of wound fluid
As a general rule, recently treated areas of skin should be protected from UV radiation and sunlight.
In rare cases, the following problems may be triggered by the introduction of micropig- mentation color:
• Color differences
• Pigment loss
• Allergic reactions to components of the aseptic pigment color

Use of micropigmentation colors
It is critical to always observe the following notes prior to using the micropigmentation colors:
• Micropigmentation pigments may only be used by qualified stylists with appropriate training.
• The micropigmentation colors may only be used for the purposes listed under In- tended Use.
• Shake well before use.
• Do not mix with other manufacturers’ products.
• Perform a tolerance test before use *)
• Avoid contact with eyes. Rinse with water if the product comes in contact with the eyes.
• Inform the customer of potential risks.
• Do not use the micropigmentation color if there is any reason to assume that the micropigmentation 

color is no longer in perfect condition (for example, as a result of transport damage or improper sto-
rage).

• Observe all national hygiene regulations.
• Make sure that any micropigmentation color remaining in the ink bottle is not con- taminated during 

treatment.
• After removing the micropigmentation color from the ink bottle, do not fill it back in.
• Generally, store the ink bottle in a cool and dark location.
• Do not expose the ink bottle to direct sunlight over longer periods of time.
• Only use a cloth soaked in disinfectant to clean the ink bottle.
• Do not drink or inhale the micropigmentation color.
• Use the micropigmentation color before the expiration date printed on the product label.
• Keep the micropigmentation color out of the reach of children.
• Remaining ink can be disposed of in household garbage.

* For the tolerance test, insert a small amount of the micropigmentation color to the sensitive skin be-
hind the ear with a sterile needle. Wait 72 hours to ensure that there is no allergic reaction. The same 
test should then be performed on the skin area to be treated. Perform this test for each micropigmen-
tation color to be used.

EN
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Risks
• The micropigmentation color to be used remains in the skin and may in some cases not be able to be 
removed.
• Even though the color pigments it contains are very stable, the color may fade or change after use.
• There is no guarantee that the micropigmentation color will fade out entirely.
• Depending on the application by the trained staff and the condition of the skin, the color pigments may 
be deposited irregularly.
• Adverse allergic reactions may occur, even though no side effects have been report- ed so far.
• In some cases, it may not be possible to remove the micropigmentation color from clothing (or other 
materials).

Important notes
Even though the product meets the most stringent requirements relating to quality and purity, the use 
of this product may trigger allergic reactions for some people due to their individual sensitivity to one or 
more ingredients in the color. The manufacturer will not assume any liability for allergic reactions of indi-
vidual persons to colors, neither on the basis of an assurance of serviceability or expediency nor for any 
other reason. If the tolerance of the color is unknown from former applications, perform a color toleran-
ce test prior to use or consult with a dermatologist.

The manufacturer assumes no liability for the consequences of attempts to remove the colors. In par-
ticular, the manufacturer will not assume any liability for complications re- sulting from the removal of 
micropigmentation color by way of any thermal, mechanical or other process (such as laser treatment).
For any complaints, generally specify to the lot code printed on the product label.

Definition of the symbols used on the label 
and product packaging
The following symbols can be used on the product label and the packaging for identifi- cation purposes:

  REF

  LOT

Manufacturer

See instruction for use for further information

Catalog number, order number

Lot code

Effective until at least

Best used within twelve months after opening
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Quality Declaration
• The pigments are ISO 13485 certified.
• The ingredients of the micropigmentation colors meet the requirements of Annex XVII of the (EC) 

Regulation no. 1907/2006 (REACH) concerning substances in tattooing colors or permanent make-up.
• The microbiological harmlessness of all micropigmentation colors has been con- firmed by an 

accredited laboratory.
• All micropigmentation colors are free of preservatives.
• All micropigmentation colors are backed by a seal of authenticity.

Warning symbols and statements used in this Instructions for use

CAUTION indicates a hazardous situation which, if not avoided, could result in 
minor or moderate injury

Contact information:

D5 Beauty & Lifestyle GmbH & Co. KG
Tuchmacherstraße 6, 72160 Horb am Neckar
www.miss-brows.de 
Customer service:
info@miss-lashes.de
+49 7451 918310
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Composants
Les ingrédients des micro pigments sont répertoriés à la dernière section de ce mode d‘emploi pour 
toutes les langues.
Contient du nickel. Peut provoquer des réactions allergiques. Contient du chrome (VI). Peut provoquer 
des réactions allergiques.

Utilisation prévue
Mélange à utiliser pour les tatouages ou le maquillage permanent. Le micro pigment s‘implante dans le 
derme (maquillage permanent) à l‘aide d‘un module d‘aiguilles et d’un dispositif de micro pigmentation.
Les domaines d’application les plus courants de la micro pigmentation sont les suivants :
• dessin ou nuance des sourcils
• tracé d’eyeliner
• nuance ou contours des lèvres
• tatouages corporels

Contre-indications
• Dans les cas suivants, aucune micro pigmentation ne doit être entreprise :
• hémophilie ou autres troubles de la coagulation
• prise d‘anticoagulants (par ex. acide salicylique, héparine, aspirine ou acide salicy- lique)
• diabète non contrôlé
• toute forme d’acné active dans la zone de traitement
• dermatoses (par ex. tumeurs cutanées, chéloïdes ou tendance extrême aux chéloïdes, kératose solaire, 
verrues et/ou grains de beauté) dans la zone de traitement
• plaies ouvertes et/ou eczéma et/ou éruptions cutanées dans la zone de traitement
• Cicatrices dans la zone de traitement
• infections systémiques et maladies infectieuses (par ex., hépatite de type A, B, C, D, E ou F, infection par 
VIH) ou infections locales sévères de la peau (par ex., herpès, rosa- cée)
• pour la pigmentation des paupières : conjonctivite
• pendant une chimiothérapie, radiothérapie ou un traitement à hautes doses aux cor- ticostéroïdes 
(recommandation : à partir de 4 semaines avant le début jusqu‘à 4 se- maines après la fin du traitement)
• jusqu‘à douze mois après une opération esthétique dans la zone de traitement
• jusqu‘à six mois après des injections de produits de comblement dans la zone de traitement
• allergie aux anesthésiques topiques (anesthésie locale)
• personnes sous l‘emprise de l‘alcool ou de la drogue
• grossesse et allaitement
Le traitement des muqueuses et globes oculaires est strictement interdit.
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S‘il existe le moindre doute quant à la sécurité du client, il convient de ne pas commen- cer le traitement 
ou de l‘interrompre immédiatement.
Le traitement doit être interrompu immédiatement en cas de :
• en cas de sensibilité excessive à la douleur
• perte de connaissance / vertiges
• sécrétion excessive d’exsudats
Les zones cutanées qui viennent d’être traitées doivent généralement être protégées des UV et des 
rayons du soleil.
Dans de rares cas, l’introduction d’encre de micropigmentation peut provoquer les pro- blèmes suivants :
• Différences de teintes
• dépigmentation
• réactions allergiques à d‘autres composants de l‘encre pigmentée aseptique

Utilisation de micro pigments
Avant d‘utiliser des micro pigments, veuillez bien lire les indications suivantes :
• Les pigments de micropigmentation ne doivent être utilisés que par des stylistes qualifiés ayant une 

formation appropriée.
• Les micro pigments ne peuvent être utilisés qu‘aux fins décrites au point « Utilisation prévue ».
• Bien agiter avant utilisation.
• Ne pas mélanger avec des produits d‘autres fabricants.
• Effectuer un test de tolérance avant toute utilisation.*)
• Éviter tout contact avec les yeux. Rincer à l‘eau en cas de contact avec les yeux.
• Informer les clients des risques éventuels.
• Si vous avez des raisons de soupçonner que le micro pigment n‘est pas en parfait état (dommages 

subis lors du transport, mauvais stockage...), ne l‘utilisez pas.
• Toutes les règles d‘hygiène spécifiques à chaque pays doivent être respectées.
• Veiller à ce que le reste de micro pigment dans le flacon ne soit pas contaminé pen- dant la 

manipulation.
• Ne pas remettre de micro pigment dans le flacon après l‘en avoir sorti.
• Conserver les flacons de pigments dans un endroit frais et à l‘abri de la lumière.
• Ne pas exposer les flacons à la lumière du soleil pendant une période prolongée.
• Pour nettoyer les flacons, utiliser uniquement un chiffon imbibé de désinfectant.
• Ne pas boire ou inhaler le micro pigment.
• Utiliser le micro pigment avant la date de péremption indiquée sur l‘étiquette du produit.
• Conserver les micro pigments hors de portée des enfants.
• Jeter les résidus avec les ordures ménagères.

* Pour le test de tolérance, appliquer une petite quantité de micro pigment avec une aiguille stérile sur 
la peau sensible derrière l‘oreille. Attendre 72 heures pour s‘assurer que le produit ne déclenche aucu-
ne réaction allergique. Effectuer ensuite le même test sur la zone de la peau à traiter. Ce test doit être 
effectué pour chaque micro pigment à utiliser.
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Risques
• Le micro pigment utilisé reste dans la peau et ne peut donc pas être retiré.
• Malgré l‘excellente stabilité des pigments de couleur utilisés, ils peuvent s‘estomper ou changer après 

utilisation.
• On ne peut garantir que le micro pigment perdra complètement sa couleur.
• En fonction de l‘application par un personnel qualifié et l‘état de la peau, il peut arri- ver que les pig-

ments de couleur se déposent de manière irrégulière.
• Même si aucun effet secondaire n‘est connu à ce jour, des réactions allergiques indé- sirables peuvent 

survenir.
• Il se peut aussi que les micro pigments ne puissent pas être enlevés des vêtements (ou d‘autres maté-

riaux).

Indications importantes
Bien que ce produit réponde aux exigences de qualité et de pureté les plus strictes, son utilisation peut 
provoquer des réactions allergiques chez certaines personnes en raison de leur sensibilité à un ou plus-
ieurs composants du pigment. Le fabricant décline toute responsabilité en cas de réactions allergiques 
de personnes aux pigments, que ce soit sur la base d‘une garantie de qualité marchande, d‘une utilité ou 
pour toute autre rai- son. Si la tolérance des pigments n‘a pas été déterminée lors d‘utilisations précé-
dentes, il faut effectuer un test de tolérance aux pigments ou consulter un dermatologue avant toute 
utilisation.
Le fabricant n‘est pas responsable des conséquences d‘une tentative d‘élimination des pigments. Le 
fabricant n‘est notamment pas responsable des complications résultant de l‘élimination des micro pig-
ments par des procédés thermiques, mécaniques ou autres (par ex. traitement au laser).
Pour toute réclamation, indiquer le code du lot imprimé sur l‘étiquette du produit.

Définition des symboles utilisés sur l‘étiquette 
et l‘emballage du produit
Les symboles suivants sont utilisés à des fins d‘identification sur l‘étiquette et l‘embal- lage du produit :

  REF

  LOT

Fabricant

Pour plus de détails voir le manuel d‘utilisation

Numéro de catalogue, numéro de commande

Code lot

à utiliser avant

Conserver 12 mois suivant l’ouverture
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Déclaration de qualité 
• Les pigments sont certifiée ISO 13485.
• Les composants des micro pigments sont conformes aux exigences de l‘annexe XVII du règlement 

(CE) n° 1907/2006 (REACH) concernant les substances contenues dans les encres de tatouage ou de 
maquillage permanent.

• L‘innocuité microbiologique de tous les micro pigments a été confirmée par un labo- ratoire agréé.
• Tous les micro pigments sont exempts de conservateurs.
• Tous les micro pigments sont sécurisés par un cachet d‘authenticité.

Informations de contact :

D5 Beauty & Lifestyle GmbH & Co. KG
Tuchmacherstraße 6, 72160 Horb am Neckar
www.miss-brows.de 
Customer client:
info@miss-lashes.de
+49 7451 918310
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Ingredienti
Gli ingredienti dei rispettivi colori per micropigmentazione sono elencati insieme per tutte le lingue 
nell‘ultima sezione delle presenti istruzioni per l‘uso.
Contiene nichel. Può provocare reazioni allergiche. Contiene cromo (VI). Può provocare reazioni 
allergiche.

Finalità d‘uso
Miscela da usare per tatuaggi o trucco permanente. Il colore per micropigmentazione viene impiantato 
nel derma per mezzo di un modulo ago e con un apparecchio di mi- cropigmentazione (trucco 
permanente).
I campi di applicazione più comuni per la micropigmentazione sono:
• Tracciatura di peli o ombreggiatura di sopracciglia
• Tracciatura dell‘eyeliner sulla palpebra
• Ombreggiatura delle labbra o contorno labbra
• Tatuaggi sul corpo

Controindicazioni
Nelle seguenti condizioni non è consentito effettuare alcuna micropigmentazione:
• Emofilia o altri problemi di coagulazione del sangue
• Attuale assunzione di anticoagulanti (per es. acido acetilsalicilico, eparina, aspirina, warfarin)
• Diabete mellito non controllato
• Qualsiasi forma di acne attiva nell‘area da trattare
• Dermatosi (per es. tumori della pelle, cheloidi e/o estrema propensione alla forma- zione di cheloidi, 

cheratosi solari, verruche e/o voglie) nell‘area da trattare
• Ferite aperte e/o eczemi e/o eruzioni cutanee nell‘area da trattare
• Cicatrici nell‘area da trattare
• Malattie infettive sistematiche e infezioni (per es. epatite del tipo A, B, C, D, E o F, infezione da HIV) op-

pure infezioni locali acute della pelle (per es. herpes, rosacea)
• In caso di pigmentazione delle palpebre: congiuntivite
• Durante una chemioterapia, radioterapia o terapia a base di corticosteroidi ad alto dosaggio (consiglio: 

da 4 settimane prima a 4 settimane dopo la terapia)
• Fino a 12 mesi da un‘operazione di chirurgia estetica nell‘area da trattare
• Fino a 6 mesi da iniezioni di filler nell‘area da trattare
• Allergia all‘anestesia topica (locale)
• Sotto l‘influsso di alcool e/o droghe
• Gravidanza e allattamento
Il trattamento di mucose e bulbi oculari è assolutamente vietato.
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Qualora ci sia anche un minimo dubbio legato alla sicurezza del cliente, non è consenti- to avviare il 
trattamento o è tassativo interromperlo immediatamente.
Il trattamento deve essere interrotto subito in caso di:
• Eccessiva sensibilità al dolore
• Casi di svenimento/Senso di vertigine
• Eccessiva secrezione di essudato
Di base occorre proteggere le aree cutanee appena trattate da raggi UV e solari.
In rari casi è possibile che l‘introduzione di inchiostro per micropigmentazione possa provocare i 
seguenti problemi:
• Differenze di tonalità
• Perdita di pigmento
• Reazioni allergiche a componenti del colore del pigmento asettico

Utilizzo di colori per micropigmentazione
Prima di utilizzare colori per micropigmentazione occorre osservare obbligatoriamente le seguenti 
indicazioni:
• I pigmenti per la micropigmentazione possono essere utilizzati solo da stilisti qualificati con una 

formazione adeguata.
• I colori per micropigmentazione devono essere utilizzati esclusivamente per gli utilizzi riportati al punto 

Finalità d‘uso.
• Agitare bene prima dell‘uso.
• Non miscelare con prodotti di altri produttori.
• Prima dell‘uso eseguire un test di tollerabilità *)
• Evitare il contatto con gli occhi. In caso di contatto con gli occhi sciacquare con acqua.
• Informare il cliente in merito ai possibili rischi.
• Qualora sussistesse il dubbio che il colore per micropigmentazione non sia in condizioni perfette (per 

es. dovuto a danni causati dal trasporto o da un stoccaggio impro- prio), il colore non deve essere 
utilizzato.

• Tutte le disposizioni specifiche e nazionali riguardante l‘igiene devono essere rispet- tate.
• Assicurarsi che il colore per micropigmentazione rimasto nella fiala non venga conta- minato da sporco 

durante il trattamento.
• Non reintrodurre il colore per micropigmentazione una volta prelevato dalla fiala.
• Conservare la fiala sempre in un luogo fresco e buio.
• Non esporre la fiala a raggi solari diretti per un tempo prolungato.
• Per la pulizia della fiala utilizzare esclusivamente un panno imbevuto di liquido disinfettante.
• Non bere o inalare il colore per micropigmentazione.
• Utilizzare il colore per micropigmentazione prima della data di scadenza riportata sull‘etichetta del 

prodotto.
• Conservare il colore per micropigmentazione fuori dalla portata di bambini.
• Eventuali residui possono essere smaltiti con i rifiuti domestici.

* Per il test di tollerabilità applicare una piccola quantità di colore per micropigmenta- zione con una 
ago sterile nella pelle sensibile dietro all‘orecchio. Attendere 72 ore per assicurarsi che non compaiano 
delle reazioni allergiche. Lo stesso test dovrebbe poi essere effettuato sulla porzione di pelle da trattare. 
Effettuare il test per ogni colore per micropigmentazione da utilizzare.
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Rischi
• Il colore per micropigmentazione rimane nella pelle e la sua rimozione potrebbe non essere possibile.
• Anche se i pigmenti di colori contenuti sono molto stabili, il colore può sbiadire o variare dopo l‘utilizzo.
• Non viene garantito che il colore per micropigmentazione sbiadisca completamente.
• A seconda dell‘applicazione da parte di personale formato e in base allo stato della pelle può verificarsi 
un deposito irregolare dei pigmenti di colore.
• Anche se finora non sono stati riportati effetti collaterali, non si possono escludere reazioni allergiche 
avverse.
• Non è possibile rimuovere il colore per micropigmentazione dai vestiti (o altri mate- riali).

Indicazioni importanti
Anche se il prodotto soddisfa i più severi requisiti in merito alla qualità e alla purezza, l‘utilizzo di questo 
prodotto può causare in alcune persone, dovuto ad una sensibilità individuale, una reazione allergica 
contro uno o più ingredienti del colore. Il produtto- re non si assume alcuna responsabilità per reazioni 
allergiche delle singole persone ai colori, né sulla base di un‘assicurazione di usabilità generale, né per 
altri motivi. In caso non si conosca la tollerabilità del prodotto da precedenti applicazioni, occorre esegui-
re un test di tollerabilità al colore prima dell‘utilizzo o consultare un dermatologo.
Il produttore non si assume alcuna responsabilità per danni intercorsi a seguito di tenta- tivi di rimozio-
ne del colore. In particolare, il produttore non si assume nessuna respon- sabilità per la rimozione del 
colore per micropigmentazione tramite processi termici, meccanici o altri (per es. trattamento laser).
In caso di reclami, indicare sempre il codice del lotto stampato sull‘etichetta del prodot- to.
 

Definizioni dei simboli riportati sull‘etichetta 
e l‘imballaggio del prodotto
I seguenti simboli sono stati utilizzati per il contrassegno sull‘etichetta del prodotto e sull‘imballaggio:

  REF

  LOT

Produttore

per maggiori informazioni, vedere le istruzioni per l‘uso

Numero catalogo, numero ordine

Codice del lotto

da consumarsi preferibilmente entro il

Durata di conservazione 12 mesi dopo l‘apertura
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Dichiarazione di qualità
• I pigmenti sono è certificata ISO 13485.
• Gli ingredienti dei colori per micropigmentazione sono conformi ai requisiti dell‘alle- gato XVII del 

regolamento (CE) n. 1907/2006 (REACH) relativo alle sostanze contenu- te nei colori per tatuaggi o 
trucco permanente.

• La sicurezza microbiologica di tutti i colori di micropigmentazione è stata confermata da un laboratorio 
accreditato.

• Tutti i colori di micropigmentazione sono privi di conservanti.
• Tutti i colori di micropigmentazione sono garantiti da un sigillo di autenticità.

Informazioni di contatto:

D5 Beauty & Lifestyle GmbH & Co. KG
Tuchmacherstraße 6, 72160 Horb am Neckar
www.miss-brows.de 
Servizio clienti:
info@miss-lashes.de
+49 7451 918310
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Ingredientes
En el último párrafo de estas instrucciones de uso aparecen enumerados los ingredien- tes de los re-
spectivos colores para micropigmentación en todos los idiomas.
Contiene níquel. Puede provocar reacciones alérgicas. Contiene cromo (VI). Puede provocar reacciones 
alérgicas.

Uso previsto
Mezcla para el uso en tatuajes o maquillaje permanente. El color para micropigmenta- ción se implanta 
en la dermis con la ayuda de una aguja de cartucho y un dispositivo de micropigmentación (maquillaje 
permanente).
Las aplicaciones más comunes de la micropigmentación son:
• Dibujo del cabello o sombreado de las cejas
• Dibujo de la línea del párpado
• Sombreado de los labios o de los contornos de los labios
• Tatuajes corporales

Contraindicaciones
No debe realizarse ninguna micropigmentación en las siguientes circunstancias:
• Hemofilia u otros trastornos de coagulación sanguínea
• Administración actual de anticoagulantes (p. ej., ácido acetilsalicílico, heparina, aspi- rina o warfarina)
• Diabetes mellitus incontrolada
• Cualquier forma de acné activo en el área a tratar
• Dermatosis en el área por tratar (p. ej., tumores cutáneos, queloides o propensión a padecerlos, que-

ratosis solar, verrugas o lunares)
• Heridas abiertas, eccema o erupciones cutáneas en el área a tratar
• Cicatrices en el área por tratar
• Infecciones sistémicas y enfermedades infecciosas (p. ej., hepatitis A, B, C, D, E, o F, o VIH) o infecciones 

cutáneas agudas locales (p. ej., herpes o rosácea)
• para la pigmentación de los párpados: Conjuntivitis
• durante tratamientos de quimioterapia, radioterapia o terapias con dosis altas de corticosteroides 

(recomendación: a partir de 4 semanas antes del comienzo y hasta 4 semanas tras el final de la terapia)
• hasta 12 meses tras una operación cosmética en el área por tratar
• hasta 6 meses tras utilizar inyecciones de relleno en el área por tratar
• Alergia a anestésicos tópicos (anestesia local)
• Bajo los efectos de drogas o alcohol
• Embarazo y lactancia
Se prohíbe terminantemente el tratamiento de mucosas y globos oculares.
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Si existe la más mínima duda sobre la seguridad del cliente, el tratamiento no puede iniciarse o debe 
detenerse inmediatamente.
El tratamiento se debe interrumpir inmediatamente si:
• Se sienten dolores extremos
• Ocurren desmayos o mareos
• secreción excesiva de líquido en la herida
Generalmente, las áreas de piel recién tratadas deben protegerse de los rayos UV y del sol.
En raras ocasiones, la implantación de color para micropigmentación puede causar los siguientes problemas:
• Diferencias en la tonalidad
• Pérdida de pigmentos
• Reacciones alérgicas a ciertos componentes de los pigmentos asépticos

Uso de colores para micropigmentación
Antes de utilizar colores para micropigmentación, tenga en cuenta las siguientes indica- ciones:
• Los pigmentos de micropigmentación solo pueden ser utilizados por estilistas cualificados con la 

formación adecuada.
• Los colores para micropigmentación deben emplearse únicamente para los usos pre- vistos que 

figuran en Uso previsto.
• Se deben agitar bien antes de usar.
• No se deben mezclar con productos de otros fabricantes.
• Se debe realizar una prueba de compatibilidad antes del uso *)
• Se debe evitar el contacto con los ojos. En caso de contacto con los ojos, es preciso enjuagarlos con agua.
• Se debe informar al cliente sobre los posibles riesgos.
• Si se sospecha que el color para micropigmentación no está en buen estado (p. ej., debido a daños 

durante el transporte o al almacenamiento inadecuado), no se debe utilizar dicho color.
• Deben observarse todas las normas de higiene específicas de cada país.
• Debe asegurarse de que el color para micropigmentación restante en el frasco no esté se contamine 

durante el tratamiento.
• No se debe volver a envasar el color para micropigmentación después de haberlo extraído del frasco.
• El frasco de color debe guardarse siempre en un lugar fresco y oscuro.
• No se debe exponer el frasco de color a la luz solar directa durante periodos prolon- gados de tiempo.
• Para limpiar el frasco de color debe utilizarse únicamente un paño empapado en desinfectante.
• El color para micropigmentación no se debe beber o inhalar.
•	 El color para micropigmentación debe utilizarse antes de la fecha de caducidad im- presa en la etique-

ta del producto.
•	 El color para micropigmentación debe mantenerse fuera del alcance de los niños.
•	 Los residuos pueden eliminarse junto con la basura doméstica.

* Para la prueba de compatibilidad debe aplicarse una pequeña cantidad del color para 
micropigmentación con una aguja estéril en la piel sensible detrás de la oreja. Se debe esperar 
72 horas para asegurarse de que no se produzcan reacciones alérgicas. La mis- ma prueba debe 
realizarse en el área de la piel que se va a tratar. Debe realizarse esta prueba con cada color para 
micropigmentación que vaya a utilizarse.
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Riesgos
• El color para micropigmentación permanece en la piel y no existe la posibilidad de eliminarlo.
• Aunque los pigmentos que contiene el color son muy estables, este puede decolo- rarse o alterarse 

después de su uso.
• No hay garantía de que la micropigmentación se decolore por completo.
• Dependiendo de la aplicación por parte de personal cualificado y del estado de la piel, los pigmentos 

pueden depositarse de forma irregular.
• Aunque hasta la fecha no se han constatado efectos secundarios, pueden aparecer reacciones 

alérgicas no deseadas.
• Puede que no sea posible eliminar el color para micropigmentación de la ropa (u otros materiales).

Información importante
Si bien el producto cumple con los requisitos más estrictos en términos de calidad y de pureza, su 
uso puede causar reacciones alérgicas en algunas personas debido a la sen- sibilidad a uno o más 
ingredientes del color. El fabricante no se hace responsable por las reacciones alérgicas de las personas 
a los colores, ni sobre la base de una garantía de la aptitud al uso o conveniencia general ni por otras 
razones. Si la compatibilidad del color no se conoce por usos anteriores, se debe realizar una prueba de 
compatibili- dad del color o consultar a un dermatólogo antes de su uso.
El fabricante no se hace responsable por las consecuencias de los intentos de quitar los colores. En 
particular, el fabricante no se hace responsable por las complicaciones derivadas de la eliminación del 
color para micropigmentación por métodos térmicos, mecánicos o de otro tipo (p. ej., tratamiento con 
láser).
En caso de reclamaciones, se debe indicar siempre el código de lote impreso en la eti- queta del producto.

Definiciones de los símbolos utilizados en la 
etiqueta y en el envase del producto
Los siguientes símbolos se utilizan para marcar la etiqueta y el envase del producto:

  REF

  LOT

Fabricante

Para más información, consulte las instrucciones de uso

Número de catálogo, número de pedido

Código del lote

Fecha de duración mínima

Consumir preferentemente en los 12 meses tras la apertura
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Declaración de calidad 
• Los pigmentos son está certificada según la norma ISO 13485.
• Los ingredientes de los colores de micropigmentación cumplen con los requisitos del Anexo XVII del 

Reglamento (CE) n.º 1907/2006 (REACH) relativo a las sustancias contenidas en las tintas para tatuaje o 
maquillaje permanente.

• Se ha confirmado la inocuidad microbiológica de todos los colores para micropigmentación por un 
laboratorio acreditado.

• Todos los colores para micropigmentación están exentos de conservantes.
• Todos los colores para micropigmentación tienen la garantía de un sello de autenticidad.

Información de contacto:

D5 Beauty & Lifestyle GmbH & Co. KG
Tuchmacherstraße 6, 72160 Horb am Neckar
www.miss-brows.de

Servicio al cliente:
info@miss-lashes.de
+49 7451 918310
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Ingredientes
Os ingredientes das respetivas tintas de micropigmentação estão enumerados na últi- ma secção destas 
instruções de utilização para todas as línguas.
Contém níquel. Pode provocar reações alérgicas. Contém crómio (VI). Pode provocar reações alérgicas.

Tipo de utilização
Mistura para utilização em tatuagens ou maquilhagem permanente. A tinta de micropig- mentação é 
implantada na derme com a ajuda de um módulo de agulhas e um apare- lho de micropigmentação 
(maquilhagem permanente).
Os campos de aplicação mais comuns para a micropigmentação são os seguintes:
• Micropigmentação de sobrancelhas
• Desenho da linha da pálpebra
• Sombreamento dos lábios ou contornos dos lábios
• Tatuagens

Contraindicações
Não deve ser efetuada uma micropigmentação, se as seguintes condições estiverem presentes:
• Hemofilia ou outros distúrbios da coagulação sanguínea
• Ingestão corrente de anticoagulantes (por ex. ácido acetilsalicílico, heparina, aspirina, varfarina)
• Diabetes Mellitus descontrolada
• Qualquer forma de acne ativa na área de tratamento
• Dermatoses (por ex. tumores cutâneos, queloides ou tendência extrema para a for- mação de queloi-

des, queratose solar, verrugas e/ou sinais) na área de tratamento
• Feridas abertas e/ou eczemas e/ou erupções cutâneas na área de tratamento
• Cicatrizes na área de tratamento
• Infeções sistémicas e doenças infeciosas (por ex. hepatite A, B, C, D, E ou F; infeção pelo HIV) ou in-

feções cutâneas agudas localizadas (por ex. herpes, rosácea)
• No caso de pigmentação das pálpebras: inflamação da conjuntiva
• Durante uma quimioterapia, radioterapia ou terapia de corticosteroides de alta dosa- gem (recomen-

dação: desde 4 semanas antes do início até 4 semanas após o fim da terapia)
• Até 12 meses após uma cirurgia plástica na área de tratamento
• Até 6 meses após injeções de enchimento na área de tratamento
• Alergia a anestésicos tópicos (anestesia local)
• Sob a influência de álcool e/ou drogas
• Gravidez e período de amamentação
Está estritamente proibido o tratamento de mucosas e globos oculares.
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Se existir a mínima dúvida relativamente à segurança do cliente, não se deve iniciar ou devese 
interromper imediatamente o tratamento.
O tratamento deve ser imediatamente interrompido em caso de:
• Sensação dolorosa excessiva
• Episódios de desmaio/tonturas
• Secreção excessiva de fluido da ferida
Deve-se proteger sempre as áreas da pele recentemente tratadas contra a radiação UV e solar.
Em casos raros, a introdução de tinta de micropigmentação poderá provocar os seguin- tes problemas:
• Diferenças de tonalidade
• Perda de pigmentos
• Reações alérgicas a componentes da tinta de pigmentos assética

Utilização de tintas de micropigmentação
Antes da utilização de tintas de micropigmentação, tenha imprescindivelmente em atenção as seguintes 
indicações:
• As tintas de micropigmentação só devem ser utilizadas por profissionais de saúde qualificados ou por 

pessoal qualificado e formado em micropigmentação.
• As tintas de micropigmentação devem ser exclusivamente utilizadas para as finalida- des descritas em 

Tipo de utilização.
• Agite bem antes de utilizar.
• Não misture com produtos de outros fabricantes.
• Execute um teste de tolerância antes de utilizar *)
• Evite o contacto com os olhos. Em caso de contacto com os olhos, lave com água.
• Informe o cliente acerca dos riscos potenciais.
• Se houver suspeitas de que a tinta de micropigmentação não se encontra em bom estado (por 

ex. devido a danos de transporte ou armazenamento incorreto), não se deve utilizar a tinta de 
micropigmentação.

• Devem ser cumpridas todas as regras sanitárias do país de utilização.
• Certifique-se de que a tinta de micropigmentação restante no frasco de tinta não é sujeita a 

contaminação.
• A tinta de micropigmentação não deve ser reenchida no frasco de tinta após a sua remoção do mesmo.
• O frasco de tinta deve ser armazenado num local fresco e escuro.
• O frasco de tinta não deve ser exposto à luz solar direta durante longos períodos.
• Utilize exclusivamente um pano embebido em desinfetante para limpar o frasco de tinta.
• Não beba nem inale a tinta de micropigmentação.
• A tinta de micropigmentação deve ser utilizada antes da data de expiração impressa no rótulo do produto.
• A tinta de micropigmentação deve ser armazenada fora do alcance de crianças.
• Os resíduos podem ser eliminados no lixo doméstico.

* Para o teste de tolerância, aplique uma pequena quantidade da tinta de micropig- mentação com 
uma agulha esterilizada na pele sensível atrás da orelha. Espere 72 ho- ras para se certificar de que não 
ocorrem quaisquer reações alérgicas. O mesmo teste deve ser executado de seguida na parte da pele a 
ser tratada. Este teste deve ser exe- cutado com cada tinta de micropigmentação a ser utilizada.
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Riscos
• A tinta de micropigmentação utilizada permanece na pele e poderá não ser possível removê-la.
• Apesar dos pigmentos corantes contidos serem extremamente estáveis, a tinta pode- rá desvanecer 

ou alterar-se após a utilização.
• Não se garante que a tinta de micropigmentação descolore por completo.
• Consoante a aplicação pelo pessoal formado e consoante o estado da pele, poderá ocorrer que os 

pigmentos corantes se depositem de modo irregular.
• Apesar de não serem conhecidos à data quaisquer efeitos secundários, poderão ocorrer reações 

alérgicas indesejadas.
• Poderá não ser possível remover a tinta de micropigmentação da roupa (ou de ou- tros materiais).

Indicações importantes
Apesar do produto cumprir os mais altos requisitos relativos à qualidade e à pureza, a utilização deste 
produto poderá provocar reações alérgicas em algumas pessoas, de- vido à sua sensibilidade individual 
relativamente a um ou mais ingredientes da tinta. O fabricante não assume qualquer responsabilidade 
por reações alérgicas de pessoas individuais relativamente a tintas, quer devido a uma garantia da 
aptidão para utiliza- ção ou adequação gerais, quer devido a outros motivos. Se a tolerância à tinta não 
for conhecida de aplicações anteriores, deve-se executar um teste de tolerância à tinta ou consultar um 
dermatologista antes da aplicação.
O fabricante não assume qualquer responsabilidade pelas consequências de tentativas de remoção da 
tinta. O fabricante não assume qualquer responsabilidade especialmen- te por complicações durante a 
remoção da tinta de micropigmentação através de pro- cessos térmicos, mecânicos ou outros (por ex. 
tratamento com laser).
Em caso de reclamações, indique sempre o código do lote impresso no rótulo do pro- duto.

Definições dos símbolos utilizados no 
rótulo e na embalagem do produto
Os símbolos seguintes são utilizados para identificação no rótulo do produto e na em- balagem:

  REF

  LOT

Fabricante

Para mais informações, consultar as instruções de utilização

Número de catálogo, número de encomenda

Código de lote

Prazo de validade

Duração máxima de conservação de 12 meses após abertura
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Declaração de qualidade
• Os pigmentos são está certificada em conformidade com ISO 13485.
• Os ingredientes das tintas de micropigmentação cumprem os requisitos do Anexo XVII do 

Regulamento (CE) N.º 1907/2006 (REACH) relativo a substâncias em tintas para tatuagem ou 
maquilhagem permanente.

• A segurança microbiológica de todas as tintas de micropigmentação foi comprovada por um 
laboratório acreditado.

• Todas as tintas de micropigmentação estão isentas de conservantes.
• Todas as tintas de micropigmentação estão seladas com um selo de autenticidade.

Informações de contato:

D5 Beauty & Lifestyle GmbH & Co. KG
Tuchmacherstraße 6, 72160 Horb am Neckar
www.miss-brows.de

Atendimento ao cliente:
info@miss-lashes.de
+49 7451 918310
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Inhoudsstoffen
De inhoudsstoffen van de betreffende micropigmentatie-inkten worden in het laatste gedeelte van deze 
gebruiksaanwijzing voor alle talen gezamenlijk vermeld.
Bevat nikkel. Kan allergische reacties veroorzaken. Bevat chroom (VI). Kan allergische reacties 
veroorzaken.

Toepassingsdoeleinde
Mengsel voor gebruik in tatoeages of permanente make-up. De micropigmentatie-inkt wordt met behulp 
van een naaldmodule en een micropigmentatie-apparaat in de der- mis geïmplementeerd (permanent 
make-up).
De meest gangbare toepassingsgebieden voor micropigmentatie zijn:
• Tekenen van haartjes of schakeringen van wenkbrauwen
• Tekenen van lijntjes rondom de ogen
• Schakering van de lippen of lipcontouren
• Lichaamstatoeages

Contra-indicaties
Onder de volgende omstandigheden is micropigmentatie niet toegestaan:
• Hemofilie en andere bloedstollingsstoringen
• huidige inname van bloedverdunners (bijv. acetylsalicylzuur, heparine, aspirine, warfa- rine)
• Ongecontroleerde diabetes mellitus
• Elke vorm van acute acne in het behandelingsgebied
• Dermatose (bijv. huidtumoren, keloïden, resp. extreme neiging tot keloïdenvorming; solaire keratose, 
wratten en/of moedervlekken) in het behandelingsgebied
• Open wonden en/of eczeem en/of huiduitslag in het behandelingsgebied
• Littekens binnen het behandelingsgebied
• Systemische aandoeningen en besmettelijke ziekten (Bijv. hepatitis van type A, B, C, D, E of F, HIV) of 
acute lokale huidinfectie (bijv. Herpes, Rosacea)
• Bij pigmentatie van de oogleden: Bindvliesontsteking
• tijdens chemotherapie, radiotherapie of hooggedoseerde corticosteroïde-therapie (advies: vanaf 4 we-
ken voor aanvang tot 4 weken nadat de therapie is beëindigd)
• tot 12 maanden na plastische chirurgie in het behandelingsgebied
• tot 6 maanden na botox-injecties in het behandelingsgebied
• allergie op topische anesthetica (lokale anesthesie)
• Onder invloed van alcohol en/of drugs
• Zwangerschap en geven van borstvoeding
De behandeling van slijmhuid en oogbollen is streng verboden.



DE EN FR IT ES PT RU PLNL

Bestaat enige twijfel aan veiligheid bij de klant, mag de behandeling niet worden begonnen of moet deze 
direct worden gestopt.
De behandeling moet direct worden onderbroken bij:
• Overmatige pijn
• Flauwvallen/duizeligheid
• Overmatige afscheiding van wondvloeistof
In principe moeten fris behandelde huidgedeeltes worden beschermd tegen UV- en zonlicht.
In zeldzame gevallen kunnen door het aanbrengen van micropigmentatie-inkt de vol- gende problemen 
ontstaan:
• Kleurtint verschillen
• Pigmentverlies
• allergische reacties op bestanddelen van de aseptische pigmentatie-inkt

Gebruik van micropigmentatie-inkten
Bij het gebruik van micropigmentatie-inkten moeten absoluut de volgende aanwijzingen worden 
opgevolgd:
• Micropigmentatie-inkten mogen alleen worden gebruikt door gekwalificeerde stylisten met de juiste 
training.
• De micropigmentatie-inkten mogen uitsluitend worden gebruikt voor de doeleinden zoals vermeld 

onder Toepassingsdoeleinde.
• Voor het gebruik goed schudden.
• Niet met producten van andere fabrikanten mengen.
• Voor gebruik een tolerantietest uitvoeren *)
• Contact met de ogen vermijden. Bij contact met ogen met water uitspoelen.
• De klanten op de hoogte stellen van mogelijke risico‘s.
• Als het vermoeden bestaat dat de micropigmentatie-inkt niet in perfecte staat is (bijv. door 

transportschade of ondeskundige opslag) mag de micropigmentatie-inkt niet worden gebruikt.
• Alle landspecifieke hygiënevoorschriften moeten in acht worden genomen.
• Let op dat de in de inktfles resterende micropigmentatie-inkt tijdens de behandeling niet wordt 

verontreinigd.
• De micropigmentatie-inkt die over is, mag niet meer in de inktfles worden teruggegoten.
• De inktfles altijd op een koele en droge plek bewaren.
• De inktfles gedurende langere tijd niet aan direct zonlicht blootstellen.
• Voor het reinigen van de inktfles uitsluitend een met desinfectiemiddel bevochtigde doek gebruiken.
• De micropigmentatie-inkt niet drinken of inademen.
• De micropigmentatie-inkt gebruiken voordat de op het productetiket vermelde ver- valdatum is 

verstreken.
•	 De micropigmentatie-inkt buiten het bereik van kinderen bewaren.
•	 Restanten mogen bij het huishoudelijk vuil worden weggegooid.
* Voor de tolerantietest een kleine hoeveelheid van de micropigmentatie-inkt met een steriele naald in 

de gevoelige huid achter het oor inbrengen. Wacht gedurende 72 uur om te controleren of er geen 
allergische reacties optreden. Dezelfde test moet aanslui- tend op het te behandelen huidgedeelte 
worden uitgevoerd. Deze test moet worden uitgevoerd voor elke micropigmentatie-inkt.
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Risico‘s
• De gebruikte micropigmentatie-inkt blijft in de huid en kan mogelijk niet meer wor- den verwijderd.
• Hoewel de opgenomen pigmentatie-inkten zeer stabiel zijn, kan de kleur na het ge- bruik verbleken of 
veranderen.
• Er kan niet worden gegarandeerd dat de micropigmentatie-inkt volledig verbleekt.
• Afhankelijk van het gebruik door geschoold personeel en de toestand van de huid kan het gebeuren 
dat de pigmentatie-inkten onregelmatig worden opgeslagen.
• Ook als er geen bijwerkingen bekend zijn, kunnen ongewenste allergische reacties optreden.
• Het is bovendien niet mogelijk om de micropigmentatie-inkt van de kleding (of andere materialen) te 
verwijderen.

Belangrijke aanwijzingen
Hoewel het product voldoet aan de strengste eisen met betrekking tot kwaliteit en zuiverheid, kan het 
gebruik van dit product bij enkele personen door de individuele gevoeligheid ten opzichte van een of 
meerdere inhoudsstoffen van de inkt allergische reacties veroorzaken. De fabrikant aanvaardt geen 
aansprakelijkheid voor allergische reacties van personen op inkten, noch op basis van een verzekering 
van algemene ge- schiktheid voor het doel of de bruikbaarheid, noch om enige andere reden. Indien 
de tolerantie van de inkt niet bekend is door eerdere toepassingen, moet vóór het aan- brengen een 
inkttolerantietest worden uitgevoerd of een dermatoloog worden geraad- pleegd.
De fabrikant kan niet aansprakelijk worden gesteld voor de gevolgen van pogingen om de inkt te 
verwijderen. De fabrikant is in het bijzonder niet aansprakelijk voor complicaties die het gevolg zijn van 
het verwijderen van de micropigmentatie-inkt door thermische, mechanische of andere methoden 
(bijv. laserbehandeling).
Bij reclamaties moet het batchnummer worden aangegeven die op het productetiket staat vermeld.

Definities van de op het etiket en de verpakking van 
het product gebruikte symbolen
De volgende symbolen worden als aanduiding op het productetiket en de verpakking vermeld:

  REF

  LOT

Fabrikant

zie de gebruiksaanwijzing voor meer informatie

Catalogusnummer, bestelnummer

Batchnummer

Ten minste houdbaar tot

Na het openen 12 maanden houdbaar
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Kwaliteitsverklaring
• De pigmenten zijn ISO 13485 gecertificeerd.
• De bestanddelen van micropigmentatie-inkten voldoen aan de vereiste van bijlage XVII van de veror-

dening (EG) nr. 1907/2006 (REACH) betreffende stoffen in tatoeage- kleuren of permanente make-up.
• De microbiologische veiligheid van alle micropigmentatie-inkten is bevestigd door een erkend laborato-

rium.
• Alle micropigmentatie-inkten zijn vrij van conserveringsstoffen.
• Alle micropigmentatie-inkten zijn beveiligd met een echtheidszegel.

Contactgegevens:

D5 Beauty & Lifestyle GmbH & Co. KG
Tuchmacherstraße 6, 72160 Horb am Neckar
www.miss-brows.de

Klantenservice:
info@miss-lashes.de
+49 7451 918310
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Компоненты
Компоненты соответствующих красок для микропигментации перечислены в последнем разделе 
данного руководства по эксплуатации для всех языков.
Содержит никель. Может вызывать аллергические реакции. Содержит хром (VI). Может вызывать 
аллергические реакции.

Цель применения
Смесь для применения при нанесении татуировок и перманентного макияжа. Краска для 
микропигментации имплантируется в дерму посредством игольного модуля и прибора для 
микропигментации (перманентный макияж).
Самыми распространенными областями применения микропигментации являются:
• рисование волосков или придание оттенка бровям;
• рисование стрелки;
• придание оттенка губам или нанесение на них контура;
• нанесение татуировок на тело.

Противопоказания
В следующих случаях запрещается выполнять микропигментацию:
• гемофилия или другие нарушения свертываемости крови;
• текущий прием препаратов, разжижающих кровь (например, ацетилсалициловая кис- лота, 

гепарин, аспирин, варфарин);
• неконтролируемый сахарный диабет;
• любая форма активных угрей в области обработки;
• дерматозы (например, опухоли кожи, келоиды или сильно выраженная тенденция к образованию 

келоидов, солнечный кератоз, бородавки и/или родимые пятна) в обла- сти обработки;
• открытые раны и/или экзема и/или сыпь в области обработки;
• Шрамы в области обработки
• системные инфекции и инфекционные заболевания (например, гепатит типа A, В, С, D, E или F, 

ВИЧ-инфекция) или острые локальные кожные инфекции (например, герпес, розацеа);
• при пигментации века: конъюнктивит;
• во время химиотерапии, лучевой терапии или высокодозной терапии кортикостерои- дами 

(рекомендация: отказаться от процедуры за четыре недели до начала терапии и в течение 
четырех недель после ее завершения);

• до 12 месяцев после косметической операции в области обработки;
• до 6 месяцев после инъекций филлера в области обработки;
• аллергия на местные анестетики (местная анестезия);
• нахождение под воздействием алкоголя и/или наркотиков;
• беременность и период кормления.
Обработка слизистых оболочек и глазных яблок категорически запрещена.
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При малейших сомнениях относительно безопасности для клиента не начинайте проце- дуру или 
незамедлительно прервите процедуру.
Процедуру следует немедленно прервать в следующих ситуациях:
• интенсивные болевые ощущения;
• обморочное состояние / приступы головокружения;
• чрезмерное выделение раневого секрета.
Принципиально важно защищать недавно обработанные участки кожи от ультрафиоле- тового 
излучения и солнечного света.
В результате нанесения краски для микропигментации в редких случаях возможны сле- дующие 
проблемы:
• различия окраски
• потеря пигмента
• аллергические реакции на компоненты асептического пигментного красителя

Применение красок для микропигментации
Перед применением красок для микропигментации необходимо соблюдать приведенные ниже 
указания:
• Пигменты для микропигментации могут использоваться только квалифицированными 

стилистами с соответствующим обучением.
• Краски для микропигментации разрешается применять исключительно в соответствии с 

назначением, указанным в разделе Цель применения.
• Хорошо встряхните перед применением.
• Не смешивайте с продуктами других производителей.
• Перед применением необходимо провести проверку на совместимость. *)
• Избегайте попадания продукта в глаза. В случае попадания средства промойте глаза водой.
• Проинформируйте клиентов о возможных рисках.
• При возникновении подозрений, что состояние краски для микропигментации не безу- пречно 

(например, вследствие повреждений при транспортировке или ненадлежащем хранении) 
использовать краску запрещено.

• Необходимо соблюдать специальные гигиенические предписания.
• Убедитесь, что оставшаяся во флаконе краска для микропигментации, не загрязни- лась во время 

обработки.
• Не пытайтесь снова заправить краску для микропигментации во флакон после вы- давливания.
• Хранить флаконы с краской следует в темном прохладном месте.
• Не допускайте длительного попадания солнечных лучей на флаконы с краской.
• Для очистки флаконов с краской используйте исключительно ткань, смоченную де- 

зинфицирующим средством.
• Запрещено пить или вдыхать краску для микропигментации.
• Разрешается применять краску для микропигментации только до истечения срока годности, 

указанного на этикетке.
• Храните краску для микропигментации в недоступном для детей месте.
• Остатки краски утилизируйте как бытовые отходы.
* Для проверки на совместимость стерильной иглой введите небольшое количество кра- ски 
для микропигментации в чувствительный участок кожи за ухом. Подождите 72 часа и убедитесь 
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в отсутствии аллергических реакций. После этого такую же проверку необ- ходимо повторить 
на участке кожи, предназначенном для обработки. Эту проверку сле- дует проводить с каждой 
применяемой краской для микропигментации.

Риски
• Применяемая краска для микропигментации остается в коже и может не подлежать удалению.
• Несмотря на высокую стабильность содержащихся в краске пигментов, после приме- нения 

краска может потерять или изменить цвет.
• Гарантия, что краска для микропигментации полностью обесцветится, отсутствует.
• В зависимости от применения квалифицированным персоналом и состояния кожи красящие 

пигменты могут ложиться неравномерно.
• Несмотря на то, что к настоящему времени не известно о побочных воздействиях, воз- можны 

нежелательные аллергические реакции.
• Краска для микропигментации может не смываться с одежды и прочих материалов.

Важные указания
Несмотря на то, что продукт соответствует самым жестким требованиям в отношении чистоты 
и качества, применение продукта на некоторых людях с индивидуальной не- переносимостью 
одного или нескольких компонентов краски может спровоцировать аллергические реакции. 
Производитель не несет ответственности за возникновение аллергических реакций на краску 
у отдельных лиц ни на основе гарантий общей пригод- ности к использованию или целевого 
применения, ни по иным причинам. Если переноси- мость краски неизвестна по предыдущим 
применениям, перед применением необходимо провести тест на переносимость краски или 
проконсультироваться с дерматологом.
Производитель не несет ответственности за последствия попыток удаления краски. В частности, 
производитель не несет ответственности за сложности, возникшие при уда- лении краски для 
микропигментации термическим, механическим или иным способом (например, посредством 
лазерной обработки).
В случае рекламаций необходимо сообщать код партии, напечатанный на этикетке про- дукта.
 
Расшифровка символов, приведенных 
на этикетке и упаковке продукта
Для маркировки на этикетке продукта и упаковке используются следующие символы:

  REF

  LOT

Изготовитель

Для дополнительной информации см. инструкцию по применению

Номер по каталогу, номер для заказа

Код партии

срок годности

После вскрытия годен в течение 12 месяцев



DE EN FR IT ES PT NL RU PLRU

Декларация о качестве
• Пигменты сертифицированы по стандарту ISO 13485.
• Ингредиенты красок для микропигментации соответствуют требованиям приложения XVII 

Регламента (ЕС) № 1907/2006 (REACH) касательно материалов в составе красок для татуировки 
или перманентного макияжа.

• Микробиологическая безопасность красок для микропигментации подтверждена ак- 
кредитованной лабораторией.

• Краски для микропигментации не содержат консервантов.
• Все краски для микропигментации запечатаны с использованием наклейки подлинно- сти.

Контактная информация:

D5 Beauty & Lifestyle GmbH & Co. KG
Tuchmacherstraße 6, 72160 Horb am Neckar
www.miss-brows.de

Служба поддержки:
info@miss-lashes.de
+49 7451 918310
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Składniki
Składniki barwników do mikropigmentacji zostały wymienione w ostatnim punkcie ni- niejszej instrukcji 
obsługi we wszystkich językach.
Zawiera nikiel. Może powodować reakcje alergiczne. Zawiera chrom (VI). Może powodować reakcje 
alergiczne.

Zastosowanie
Mieszanina do stosowania w tatuażach lub makijażu permanentnym. Barwnik do pig- mentacji jest 
wprowadzany do skóry właściwej przy użyciu systemu igieł oraz urządzenia do mikropigmentacji 
(makijaż permanentny).
Najbardziej popularnymi obszarami zastosowania mikropigmentacji jest:
• Pigmentacja brwi metodą włoskową i ombre
• Pigmentacja kresek na powiekach
• Pigmentacja ust metodą ombre lub tworzenie konturu ust
• Tatuowanie ciała

Przeciwwskazania
W następujących sytuacjach nie wolno przeprowadzać mikropigmentacji:
• choruje na hemofilię lub inne zaburzenia krzepnięcia krwi
• zażywane obecnie leki rozcieńczające krew (np. kwas acetylosalicylowy, heparyna, aspiryna, warfaryna)
• choruje na niekontrolowaną cukrzycę (diabetes mellitus)
• wszelkie formy aktywnego trądziku w obszarze objętym zabiegiem
• dermatozy (np. guzy skóry; keloidy lub skrajna tendencja do tworzenia się keloidów; rogowacenie 

słoneczne; brodawki i/lub krety) w obszarze objętym zabiegiem
• otwarte rany i/lub wypryski i/lub wysypki na skórze w obszarze objętym zabiegiem
• blizny w obszarze zabiegowym
• cierpi na infekcje systemowe i choroby zakaźne (np. żółtaczka typu A, B, C, D, E lub F; jest nosicielem 

wirusa HIV) lub ostre miejscowe infekcje skóry (np. opryszczka, trądzik różowaty)
• w przypadku pigmentacji powiek: Zapalenie spojówek
• jest w trakcie chemioterapii, radioterapii lub terapii wysokimi dawkami kortykoste- roidów (zalecenie: 

od 4 tygodni przed rozpoczęciem do 4 tygodni po zakończeniu terapii)
• do 12 miesięcy po operacji kosmetycznej w obszarze zabiegowym
• do 6 miesięcy od momentu wstrzyknięcia wypełniacza na obszarze zabiegowym
• alergie na miejscowe anestetyki (znieczulenie miejscowe)
• znajduje się pod wpływem alkoholu i/lub środków odurzających
• jest w ciąży lub karmi piersią
Zabieg obejmujący śluzówki i gałki oczne jest surowo wzbroniony.
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Jeśli istnieje choćby najmniejsza wątpliwość odnośnie bezpieczeństwa klienta, zabiegu nie wolno 
rozpoczynać lub musi zostać on natychmiast przerwany.
Zabieg należy natychmiast przerwać, jeśli:
• osoba tatuowana odczuwa duży ból
• osoba tatuowana straci przytomność/poczuje mdłości
• Nadmierny wyciek z rany
Zasadniczo świeżo wytatuowane obszary skóry należy chronić przed promieniami UV i słońcem.
W rzadkich przypadkach, następujące problemy mogą być wywołane przez zastosowa- nie koloru 
mikropigmentacji:
• Różnice w odcieniach kolorów
• Utrata pigmentu
• Reakcje alergiczne na składniki aseptycznych barwników

Stosowanie barwników do mikropigmentacji
Przed zastosowaniem barwników do mikropigmentacji należy się zapoznać z poniższymi wskazówkami:
• Pigmenty do mikropigmentacji mogą być używane tylko przez wykwalifikowanych stylistów z 

odpowiednim szkoleniem.
• Barwniki do mikropigmentacji mogą być stosowane wyłącznie do celów wymienio- nych w punkcie 

Zastosowanie.
• Przed zastosowaniem dobrze wstrząsnąć.
• Nie mieszać z produktami innych producentów.
• Przed zastosowaniem przeprowadzić test tolerancji *)
• Unikać kontaktu z oczami. W razie kontaktu z oczami przepłukać wodą.
• Klienta należy poinformować o możliwych skutkach ubocznych.
• W razie podejrzeń, że barwnik do mikropigmentacji został naruszony (np. w wyniku uszkodzeń 

powstałych w trakcie transportu lub nieprawidłowego składowania) zabra- nia się jego stosowania.
• Należy przestrzegać wszystkich krajowych przepisów dotyczących higieny.
• Pamiętać, aby po zabiegu barwnik, który pozostał w butelce nie został zanieczyszczony.
• Po pobraniu barwnika do mikropigmentacji nigdy nie wolno go wlewać z powrotem do butelki.
• Butelkę z barwnikiem należy przechowywać w chłodnym i ciemnym miejscu.
• Butelki z barwnikiem nie wystawiać na działania bezpośredniego promieniowania słonecznego.
• Do czyszczenia butelki z barwnikiem używać wyłącznie szmatki nasączonej środkiem dezynfekującym.
• Nie pić i nie wdychać barwnika do mokropigmentacji.
• Barwnik do mikropigmentacji należy zużyć przed upływem daty przydatności podanej na etykiecie produktu.
• Barwnik do mikropigmentacji należy przechowywać poza zasięgiem dzieci.
• Pozostałości można zutylizować wraz z odpadami pochodzącymi z gospodarstwa domowego.

* W celu przeprowadzenia testu tolerancji, przy pomocy sterylnej igły niewielką ilość barwnika 
wprowadzić w delikatną skórę za uchem. Odczekać 72 godziny i upewnić się, że nie pojawiły się 
żadne reakcje alergiczne. W taki sam sposób przeprowadzić test w miejscu, gdzie skóra ma zostać 
poddana zabiegowi. Taki test należy przeprowadzić w przypadku każdego, stosowanego barwnika do 
mikropigmentacji.
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Ryzyko
• Barwnik do mikropigmentacji pozostaje w skórze i nie ma możliwości jego usunięcia.
• Pomimo tego, że kolorowe pigmenty są bardzo stabilne, po ich użyciu może dojść do wyblaknięcia lub 

zmiany koloru.
• Nie ma gwarancji, że barwnik do mikropigmentacji całkowicie wyblaknie.
• W zależności od zastosowania przez przeszkolony personel oraz od aktualnego stanu skóry może się 

zdarzyć, że pigment barwnika może zostać nierównomiernie rozmiesz- czony.
• Również, jeśli do tej pory nie występowały żadne skutki uboczne, mogą wystąpić nie- oczekiwane 

reakcje alergiczne.
• Usunięcie barwnika z odzieży (lub innych materiałów) nie jest możliwe.

Ważne wskazówki
Pomimo tego, że produkt spełnia surowe wymagania względem jakości oraz czystości, podczas 
zastosowania produktu u niektórych osób może wystąpić reakcja alergiczna na jeden lub kilka składników 
występujących w barwniku. Producent nie ponosi żadnej od- powiedzialności za reakcje alergiczne na 
barwnik występujące u niektórych osób, ani na podstawie zapewnienia ogólnej użyteczności ani z innych 
względów. Jeżeli tolerancja na barwnik dla powyższych zastosowań nie jest znana, przed zastosowaniem 
należy prze- prowadzić test tolerancji lub skonsultować się z dermatologiem.
Producent nie ponosi żadnej odpowiedzialności za następstwa próby usunięcia barwni- ka. Produ-
cent nie ponosi odpowiedzialności za komplikacje podczas usuwania barwnika do mikropigmentacji z 
zastosowaniem metod termicznych, mechanicznych i innych (np. przy użyciu lasera).
W przypadki zgłaszania reklamacji należy podać kod partii nadrukowany na etykiecie produktu.

Definicja symboli zamieszczonych na etykiecie 
i na opanowaniu produktu
Następujące symbole zostały zastosowane na etykiecie produktu oraz na opakowaniu:

  REF

  LOT

Producent

dalsze informacje znajdują się w instrukcji obsługi

Numer katalogowy, numer zamówienia

Numer partii

data przydatności

Po otwarciu zużyć w ciągu 12 miesięcy
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Deklaracja jakości 
• Pigmenty są certyfikowane zgodnie z ISO 13485.
• Składniki barwnika do mikropigmentacji są zgodne z wymogami załącznika XVII roz- porządzenia (WE) 

nr 1907/2006 (REACH) dotyczącego substancji w tuszach do tatu- ażu lub makijażu permanentnego.
• Mikrobiologiczna nieszkodliwość wszystkich barwników do mikropigmentacji została potwierdzona 

przez akredytowane laboratorium.
• Barwniki do mikropigmentacji nie zawierają konserwantów.
• Barwniki do mikropigmentacji są zabezpieczone przy pomocy pieczęci autentyczno- ści.

Informacje kontaktowe:

D5 Beauty & Lifestyle GmbH & Co. KG
Tuchmacherstraße 6, 72160 Horb am Neckar
www.miss-brows.de

Obsługa klienta:
info@miss-lashes.de
+49 7451 918310



Contact information:

D5 Beauty & Lifestyle GmbH & Co. KG
Tuchmacherstraße 6, 72160 Horb am Neckar
www.miss-brows.de 

Customer service:
Email: info@miss-lashes.de
Tel: +49 7451 918310
Whatsapp: +49 178 1839598


